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23-29 de septiembre. Semana Internacional de las Personas Sordas
La CNSE advierte que sin recursos, no hay derechos  para las personas sordas 
· España se suma a esta efeméride de la comunidad sorda internacional con el lema ‘Lengua de signos por derecho. ¡Súmate!’
· La semana arranca el lunes 23 de septiembre, Día Internacional de las Lenguas de Signos
Madrid, 18 de septiembre de 2024 - La CNSE (Confederación Estatal de Personas Sordas) y su red asociativa se han unido a la comunidad sorda internacional, representada por la WFD (World Federation of the Deaf) para recordar que ‘sin los recursos suficientes, los derechos de las personas sordas se quedan en papel mojado’.
Así lo ha hecho público la Confederación en un manifiesto con motivo de la Semana Internacional de las Personas Sordas. Una celebración que este año transcurre del 23 al 29 de septiembre bajo el lema ‘Lengua de signos por derecho. ¡Súmate!’, en alusión a la necesidad de situar las lenguas de signos en el eje de cualquier política pública y normalizar su uso como una lengua más: ‘Nuestros derechos lingüísticos son un imperativo legal que ningún recorte ni política de austeridad nos pueden arrebatar’, apuntan. ‘De ello depende la igualdad de oportunidades de las personas sordas, un horizonte al que todo gobierno deber aspirar’.
En este sentido, reivindican que se dote a estas ciudadanas y ciudadanos de servicios de interpretación y videointerpretación en lengua de signos gratuitos y de calidad en todos los ámbitos de la vida, no sin antes advertir que hay que dar respuesta en materia académica a la escasez, cada vez más pronunciada, de intérpretes de lengua de signos: ‘De poco sirve contar con un respaldo legal al uso de nuestra lengua si no hay suficientes profesionales con formación en lengua de signos para cubrir la demanda de accesibilidad, o si tanto la lengua de signos como los aspectos socioculturales de la comunidad sorda y de las organizaciones sociales de personas sordas no se transmiten con rigor’.
Otro ámbito que preocupa es el educativo. Para la CNSE apostar por una educación equitativa, inclusiva y de calidad es una condición sine qua non que pasa por ofrecer una atención temprana integral que contemple la lengua de signos, por desplegar una red de centros bilingües suficiente en todo el territorio, y por contar con profesionales sordas/os especialistas en lengua de signos, intérpretes de lengua de signos y los apoyos técnicos necesarios en el aula desde el inicio del curso y todas las horas lectivas.
En lo que a empleo se refiere, la entidad llama a asegurar la incorporación de los y las profesionales sordos/as en la enseñanza y traducción de la lengua de signos como transmisores más idóneos de esta lengua: ‘Es necesario posicionarles como referentes en la enseñanza y traducción, con el fin de contribuir a la preservación de la lengua de signos y su patrimonio cultural’. Además, instan a que se favorezca la inserción laboral de las personas sordas en empresas ordinarias y el acceso equitativo y sin discriminación al empleo público, y exigen que se faciliten las adaptaciones precisas en el puesto de trabajo así como la promoción laboral, incluyendo una formación continua en lengua de signos.
Por último, reclaman el mantenimiento de las ayudas a las entidades del movimiento asociativo de personas sordas. ‘Cualquier apoyo económico que reciba nuestro tejido social es una forma de evitar que se amplíe aún más la brecha social con el resto de la ciudadanía, permite seguir atendiendo las necesidades de nuestro colectivo y garantiza la estabilidad laboral de las/os profesionales sordas/os’.
23 de septiembre: Día Internacional de las Lenguas de Signos 
La Semana Internacional de las Personas Sordas arrancará el lunes 23 de septiembre con la celebración del Día Internacional de las Lenguas de Signos, fecha que Naciones Unidas declaró oficialmente en 2017 para reivindicar las lenguas de signos como parte de la diversidad lingüística y cultural de los distintos países y garante de sus derechos. Con motivo de este día, líderes de diferentes nacionalidades apoyarán a través de vídeos signados la máxima ‘Lengua de signos por derecho’, mientras que edificios emblemáticos de los cinco continentes se sumarán al reto ‘Blue Light for Sign’ e iluminarán de azul sus fachadas.
28 de septiembre: Día Internacional de las Personas Sordas
Asimismo, el sábado 28 de septiembre se celebrará en España el Día Internacional de las Personas Sordas. A través de una jornada que servirá al colectivo para reivindicar sus derechos y celebrar la lengua de signos, la diversidad, la unidad asociativa y la cultura de la comunidad sorda, federaciones y asociaciones de personas sordas de la red asociativa CNSE desplegarán por todo el país, un amplio programa de actividades.

CNSE:
La CNSE es una organización sin ánimo de lucro que atiende los intereses de las personas sordas y con discapacidad auditiva y de sus familias en España. Desde su creación, en 1936, la CNSE ha desarrollado una labor de reivindicación e incidencia política para lograr la plena ciudadanía de las personas sordas; así como del desarrollo de programas de atención y prestación de servicios a través de sus federaciones. Hoy la CNSE está integrada por 17 federaciones de personas sordas, que a su vez mantienen afiliadas a más de 120 asociaciones provinciales y locales de todo el Estado. No obstante, la CNSE atiende cualquier necesidad relacionada con el colectivo de personas sordas, estén o no afiliadas a su movimiento asociativo.
C/ Islas Aleutianas, 28• 28035 Madrid • Telf.: 91 356 58 32 • Fax: 91 355 43 36 • cnse@cnse.es • www.cnse.es
image1.jpeg




image2.png
SEMANA INTERNACIONAL
DE LAS PERSONAS SORDAS




