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Más de veinte años comprometidos con las necesidades de la infancia en situación de vulnerabilidad social

Fundación Solidaridad Carrefour presenta la XXII edición de su ‘Convocatoria de Ayudas’ en beneficio de la infancia con discapacidad o en riesgo social

· A través de este programa, la compañía destina 180.000 euros anuales a seis proyectos sociales orientados a mejorar la calidad de vida de niños/as y jóvenes en situación de desventaja social y promover los derechos de estos/as menores en clave de igualdad.

· Una iniciativa que a lo largo de estos años ha dado como fruto la donación de más de 3,7 millones de euros a un total de 126 entidades sociales de ámbito nacional, autonómico y local.

· FSC ha comunicado la apertura de la XXII edición de esta convocatoria durante un encuentro con las entidades más representativas del Tercer Sector Social, celebrado en la sede del Real Patronato sobre Discapacidad.

· El plazo de admisión de solicitudes arranca hoy, miércoles 17 de abril y finaliza el próximo 2 de junio. Los colaboradores y las colaboradoras de Carrefour España decidirán con su voto las seis organizaciones beneficiarias.

Madrid, 17 de abril de 2024.- Fundación Solidaridad Carrefour ha presentado la XXII edición de su tradicional ‘Convocatoria de Ayudas’ dotada de 180.000 euros anuales en beneficio de la infancia con discapacidad o en riesgo social. Todo ello en el marco de un encuentro que ha tenido lugar en la sede del Real Patronato sobre Discapacidad, en presencia de una amplia representación de entidades del Tercer Sector Social.

Encuentro en el que las organizaciones sociales presentes han tenido la oportunidad de conocer al detalle los requisitos exigidos a la hora de optar a esta convocatoria. Requisitos entre los que destacan: demostrar una experiencia mínima acreditada de dos años de trabajo en el ámbito de la atención a la infancia y juventud en situación de desventaja social y presentar un proyecto basado en criterios de necesidad de equipamiento técnico especializado dirigido a mejorar las condiciones de vida de los/as menores con discapacidad o en riesgo social.

El acto de presentación ha sido presidido por el director general de Derechos de las Personas con Discapacidad y del Real Patronato Sobre Discapacidad, Jesús Martín quien ha puesto en valor “a las empresas que respetan y promueven los derechos humanos y que se erigen como aliadas de la inclusión impulsando, además de la acción social, el cumplimiento de la cuota a la contratación de las personas con discapacidad o haciendo accesibles sus entornos, productos y  servicios para favorecer un consumo inclusivo”.

Por su parte, la directora de Fundación Solidaridad Carrefour, María Cid, ha declarado que “para Fundación Solidaridad Carrefour es todo un honor presentar la XXII edición de nuestra  histórica ‘Convocatoria de Ayudas’ a favor de la infancia en situación de desventaja social de la mano del Real Patronato Sobre Discapacidad y ante una amplia representación del tejido asociativo de nuestro país. Sin duda, reflejo de la sólida alianza forjada con el Tercer Sector Social a lo largo de estos más de 20 años de historia compartida.

Hablamos de una iniciativa dotada 180.000 euros anuales destinados a financiar seis proyectos sociales a favor de la infancia y juventud residente en España en situación de vulnerabilidad (a razón de 30.000 euros c/u). Iniciativa que ya  ha dado como fruto la donación de más de 3,7 millones de euros a un total de 126 entidades sociales a lo largo de estos años. Más de un centenar de entidades sociales que han sido elegidas a través de un democrático proceso de votación al que tienen acceso todos los empleados y empleadas de Carrefour España que deseen participar.

Entidades beneficiarias ‘Convocatoria de Ayudas Fundación Carrefour 2023’

Concretamente, las entidades beneficiarias de la Convocatoria de Ayudas 2023, y en cuya elección han participado más de 40.000 colaboradores y colaboradoras de Carrefour España, han sido: Fundación FEPAMIC (Córdoba); Federación Autismo Castilla y León; Asociación de Parálisis Cerebral de Zaragoza (ASPACE ZARAGOZA); Asociación de Parálisis Cerebral de Alicante (APCA); Fundación MORNESE (Cádiz), Asociación APROMPSI (Jaén).
 
Apertura plazo presentación ‘Convocatoria de Ayudas 2024’

El plazo de admisión de candidaturas a la XXII edición de la ‘Convocatoria de Ayudas de Fundación Solidaridad Carrefour’ arranca hoy miércoles 17 de abril y finaliza el próximo 2 de junio. Dichas candidaturas deberán presentarse a través de la web: 
https://www.fundacionlealtad.org/convocatoria-fundacion-carrefour

Las bases de la XXII edición de la ‘Convocatoria de Ayudas de Fundación Solidaridad Carrefour’ se pueden consultar a través de este enlace: https://www.carrefour.es/grupo-carrefour/fundacion/convocatoria-de-ayudas/

La resolución de la ‘Convocatoria de Ayudas 2024’ se anunciará en el primer trimestre de 2025 en la página web de Fundación Solidaridad Carrefour (www.carrefour.es/grupo-carrefour/fundacion). 




Sobre el Real Patronato sobre Discapacidad
El Real Patronato sobre Discapacidad es un organismo autónomo del Ministerio de Derechos Sociales y Agenda 2030 que tiene como fin el acceso y disfrute de los derechos humanos de las personas con discapacidad, así como el apoyo a sus familias a través de la generación de conocimiento, el impulso de programas de inclusión y de accesibilidad universal y las actuaciones de asesoramiento y toma de conciencia sobre los derechos de las personas con discapacidad. El Real Patronato sobre Discapacidad centra también su acción en la protección y promoción de las mujeres y las niñas y niños con discapacidad. 

El desarrollo de este fin se enmarcará bajo los mandatos de la Convención Internacional sobre los Derechos de las Personas con Discapacidad y del Real Decreto Legislativo 1/2013, de 29 de noviembre, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley General de Derechos de las Personas con Discapacidad y de su Inclusión Social.

Fundación Solidaridad Carrefour 
Coordina todos los programas que desarrolla Carrefour en materia de acción social en España. Apoya especialmente proyectos en beneficio de la infancia con discapacidad o en exclusión social, principalmente en materia de salud, nutrición y educación. Ayuda a las personas en situación de vulnerabilidad e interviene en operaciones de emergencia en España. Igualmente, promueve la integración laboral de personas con discapacidad o en riesgo de exclusión social, al tiempo que fomenta la participación de colaboradores, clientes y proveedores del Grupo en las diferentes iniciativas sociales.

https://www.carrefour.es/_includes/pdfs/informe-anual-2022-fundacion_20240326_2.pdf

Contacto de prensa:
ILUNION Comunicación Social.
Blanca Lázaro: 603 53 57 37 blazaro@ilunion.com
Comunicación externa de Carrefour: 91 333 12 40 / 59   prensa.es@carrefour.com
Real Patronato sobre Discapacidad: Aima Tafur · Marta Ochoa | comunicacion@cedid.es | 91 745 24 46 / 62 · 625 78 60 55
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